

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

№	Принято Городской Думой «»	20 года

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в отдельные решения Городской Думы города Южно-Сахалинска в сфере градостроительства

В соответствии со статьями 16, 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»:

- 1. Внести изменения в отдельные решения Городской Думы города Южно-Сахалинска в сфере градостроительства:
- 1) исключить п. 3 из Решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 30.01.2019 № 1388/72-19-5 «О внесении изменения в Правила землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденные решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 30.01.2013 № 744/44-13-4»;
- 2) исключить п. 3 из Решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 28.02.2018 № 1072/56-18-5 «О внесении изменения в Правила землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденные решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 30.01.2013 № 744/44-13-4»;
- 3) исключить п. 3 из Решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.09.2018 № 1267/65-18-5 «О внесении изменения в Правила землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденные решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 30.01.2013 № 744/44-13-4»;
- 4) исключить п. 3 из Решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 30.05.2018 № 1148/59-18-5 «О внесении изменения в Правила землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденные решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 30.01.2013 № 744/44-13-4».
 - 2. Вступает в силу со дня опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня».
 - 3. Разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.

Мэр	~~~~~~~~~		C A Hawaawa
города Южно-(<i>_</i> ахалинска		С.А.Надсадин
OT « »	20	Γ	